
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 13-15 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

13  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі  постійної  комісії  взяли  участь:  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Олександр Мосін та Олександр Вергун, керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  кандидат  економічних  наук
засновник науково-дослідницької агенції  «Агенція економічних досліджень»
Максим Сігнатулін, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2025 рік;  про внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2024  рік»; про  затвердження  перспективного
плану роботи міської ради на 2025 рік; про зняття з контролю окремих рішень
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання;  про  затвердження
Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на
2025—2027 роки»; про затвердження Програми здійснення представницьких
та  інших  організаційних  заходів,  пов’язаних  із  діяльністю  Кропивницької
міської ради, на 2025—2027 роки; про затвердження Програми фінансового
забезпечення  нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого  комітету  на  2025—2027  роки;  про  затвердження  Стратегії
розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до
2030  року  та  Плану  заходів  на  2025—2027  роки  з  її  реалізації;  про
встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. м загальної площі
нерухомого майна  фізичних осіб; про затвердження Програми запобігання
надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків на 2025—2027 роки; про
затвердження Програми цифрового розвитку на 2025—2027 роки.

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 09 по 13 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2564 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1943 консультації.
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З 09 по 13 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
92 громадянина  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  67;
соціально-правового захисту дітей - 23; майнових питань - 2.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Надано 2 висновки щодо доцільності усиновлення одним з подружжя дитини
другого з подружжя.

Проведено обстеження умов проживання 2 дітей, які перебувають під
опікою, та 2 кандидатів в усиновлювачі.

Спеціалісти управління брали участь у 4 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ.

З 09 по 13 грудня  до департаменту  соціальної  політики звернулися
258 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  32,  надання
матеріальної  допомоги  - 79,  надання  соціальних  послуг  - 117,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  11, консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  3,  консультації  щодо
компенсації  проїзду  -  1,  консультації щодо  призначення  (перерахунку)  та
виплати пенсій - 12.

13  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося засідання
Керівного комітету з розроблення проєктів Стратегії розвитку Кропивницької
міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів на
2025-2027 роки з її реалізації. 

Участь  взяли:  заступники міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Олександр Вергун  та Олександр Мосін,  секретар
міської ради Олег Колюка, керуючий справами виконавчого комітету міської
ради  Світлана  Балакірєва,  кандидат  економічних  наук  засновник  науково-
дослідницької агенції «Агенція економічних досліджень» Максим Сігнатулін,
керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  проєкту Стратегії  розвитку
Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року;  про
погодження проєкту Плану заходів на 2025—2027 роки з реалізації Стратегії
розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до
2030  року;  про  затвердження  переліку  проєктів  місцевого  розвитку  для
подання до Міжнародної організації з міграції з метою подальшого відбору та
реалізації  в  рамках  проєкту  «Відновлення  та  посилення  спроможності
громад»,  що  впроваджується  за  фінансової  підтримки  Німецького  банку
розвитку  KfW  від  імені  Федерального  Міністерства  економічного
співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ).
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13  грудня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради – голови опікунської ради при виконавчому комітеті
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимира  Стецюка
відбулося засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Подільської
районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті  питання:  про  погодження  кандидатури  опікуна  над
повнолітньою недієздатною особою - 2; про влаштування недієздатної особи
до психоневрологічного інтернату - 1.

13  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13 грудня у концертній залі  Музичної школи № 1 ім.  Г.  Г.  Нейгауза
міста Кропивницького відбувся концерт української музики «Для тебе, рідна
Україно!» за участю учнів та творчих колективів відділу струнно-смичкових
інструментів. 

Під  час концерту звучали  музичні  твори  українських  композиторів,
присвячені рідній Україні, нашим Захисникам і Захисницям.

13  грудня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбувся майстерклас із виготовлення солом’яного дідуха.  

Учасники  самостійно  створили  різдвяну  прикрасу  та провели  час  у
затишній атмосфері, дізнавшись про українські традиції і символи.

14  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 - майстерклас «Чудернацькі ялинки».
Бібліотекарі  запропонували  своїм  користувачам  створити  стильну

ялинку з паперу та ялинку з ниток. Також діти вчилися творити незвичайні
ялинкові  прикраси  з  непотрібних,  на  перший  погляд,  дрібниць  (ґудзиків,
намистин, стрічок);

№ 14 - майстерклас «Різдво наближається».
В артстудії «Дика м’ята» провели майстерклас  зі створення різдвяних

прикрас, казкових будиночків і святкових вінків. 
Студійці проявили власну індивідуальність та креативність у створенні

декору,  що  цілком  може  конкурувати  з  товарами,  які  продають  у
супермаркетах;

№ 18 - нагородження кращих читачів «Бібліо-Оскар».
Цього року відзначили 14 найактивніших родин читачів та волонтерів

(всього 38 читачів)  у  номінаціях:  «Активні  читачі  і  волонтери»;  «Активно
читаючі  діти»;  «Талановиті  і  активні»;  «Найактивніший  читач»;  «Активні
читачі та щедрі дарувальники книг»; «Книжкові гурмани»; «Найвіддаленіші
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читачі».  У  номінації  «Вірний  партнер  бібліотеки»  нагороду  отримали
педагоги ДЮК «СКІФ»;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей - захід  з  психосоціальної
підтримки «Мої почуття».

Під час заходу учасники заняття дізналися, що таке емоції, які бувають
почуття і як вони впливають на наше життя. За допомогою цікавих вправ та
розповідей  діти  вчилися  розпізнавати  радість,  смуток,  гнів,  страх  та  інші
емоції.  Комбінація  релаксаційних  вправ  та  творчої  діяльності  допомогла
дітям розслабитися, зняти напругу та відчути внутрішню гармонію.

14 грудня у концертній залі  Музичної школи № 1 ім.  Г.  Г.  Нейгауза
міста  Кропивницького відбувся  концерт  «Мій край  чудовий –  Україна» за
участю  учнів,  викладачів  та  творчих  колективів  відділу  народних
інструментів. 

Під  час концерту  звучали  твори  українських  композиторів,  обробки
українських  народних  пісень  і  танців,  інструментальні  переклади  пісень
війни, які об’єднують кожного українця і надають емоційну підтримку і силу.

15 грудня працівники  КЗ «Кропивницький музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського» спільно  з  ГО  «Полонія»  провели  інтерактивну
програму для дітей «Від Миколая до Різдва». 

Понад 20 дітей заспівали пісню «Ой хто, хто Миколая любить», водили
хороводи та розповідали вірші. 

Захід відбувся у приміщенні Римо-Католицької церкви Святого Духа.

З нагоди Дня   вшанування учасників ліквідації   
наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

13  грудня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  відбулося покладання квітів до  монумента «Жертвам Чорнобильської
трагедії»,  пам’ятного  знака учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.

Участь  взяли:  староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко,  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського
старостинського  округу  міської  ради  Ірина  Глушаєва,  ліквідатори-
чорнобильці  та працівники Новенського старостинського округу.

14 грудня відбулося  покладання  квітів  з  нагоди  Дня  вшанування
учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС  до пам’ятника
«Жертвам Чорнобиля».

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін,  керівництво області, працівники
виконавчих  органів  міської  ради,  представники громадських  організацій,
учасники та  дружини  померлих  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.
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14  грудня у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  7  було проведено  memory-time  «Шани
живим, світлій пам’яті загиблим».

Метою  заходу  було  ознайомити  присутніх  з  трагічними  подіями  на
Чорнобильській АЕС та її наслідками, виховати глибоку повагу до людей, які
віддали своє життя в ім’я майбутніх поколінь.

Акції протестного характеру 

14 грудня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників - 6 осіб.

15 грудня,  з  13.00  до  14.30,  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась
акція  на  підтримку  військовополонених  та  зниклих  безвісти
військовослужбовців.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.  Вони тримали  у
руках прапори із фотографіями військовополонених, назвами та символікою
військових частин.

Кількість учасників - 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 09 по 13 грудня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 38 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  4  адміністративних протоколи та  видано
52 попередження.

Підприємництво 

13  грудня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся бізнес-практикум «Комунікаційна стратегія для бізнесу».

Спікерка - засновниця та генеральний менеджер PS media agency Неля
Желамська.

Мета заходу - допомогти учасникам підготувати свій бізнес до викликів
2025 року, запропонувавши унікальні знання та практичні інструменти для
створення ефективної комунікаційної стратегії.

Розглянуті  питання:  про  тренди  маркетингу  2025  року, які  зміни
очікують на бізнес  у майбутньому;  про  ефективну комунікацію у цифрову
епоху  та інструменти  для  побудови  довіри  до  бренду;  про  маркетинг  із
мінімальними бюджетами, як використовувати креативні підходи та доступні
ресурси;  про  роль контенту у  формуванні  стратегії  та створення контенту,
який залучає аудиторію.
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На  прикладі  одного  з  бізнесів  учасників  спікерка  провела  глибокий
аналіз бренду.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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